理研計器株式会社

放射性同位元素の所在不明について

当社の開発センター(埼玉県春日部市)におきまして、放射性同位元素の所在不明が判明いたしましたのでお知らせいたします。本件については、原子力規制委員会と埼玉県警察本部に報告を行いました。

関係者の皆様にはご心配をおかけしますことを深くお詫び申し上げます。 原因について 調査し、再発防止に努めてまいります。

記

1. 概要

- (1)2024 年 3 月 5 日に、開発センターの放射線管理区域において、センサ解体作業を行っていたところ、放射性同位元素 1 個 (241 AM 18.5 k Bq) の所在が不明であることが判明いたしました。
- (2)放射線管理区域に立ち入るためにはセキュリティがあり、入出記録には当社職員以外の入出履歴がないことから、盗難の可能性は低いと判断しております。
- (3)管理責任者を含む当社職員で捜査を行いましたが、発見には至らなかったため原子力規制 委員会へ放射性同位元素等取扱施設における状況通知書を報告いたしました。
- (4)本件による環境への影響および人体への影響はないと判断しております。

2. 今後の対応について

2024年3月12日に、放射性同位元素等の規制に関する法律第31条の2の規定に基づく法令報告を原子力規制委員会へ報告いたしました。また、埼玉県警察本部に状況報告を行いました。当社といたしましては、引き続き原子力規制委員会をはじめ関係機関のご指導をいただきながら適切に対応をして参ります。

3. 問い合わせ先

理研計器株式会社 総務部 センター管理課

埼玉県春日部市南栄町 2-3

電話番号:048-878-8341 (受付時間:9:00~17:00 土日、祝日を除く)

以上